



新闻稿

供参考发布 2021年1月12日

2020年宝马集团在中国成功实现高质量增长

- 以"卓越客户体验"为核心、以运营质量为重点,全年销量超77万,同比增长7.4%
- 依托本土数字化创新实力,强化品牌和产品竞争力
- 可持续发展为战略核心,贯穿整个产品生命周期
- 高乐: 从"中国制造"到"中国创造",坚定投资中国,与合作伙伴共同推动 业务可持续发展

(北京) 在特殊的 2020 年,面对疫情的严峻考验以及国际环境的复杂多变等诸多"不确定性",宝马集团在中国展现出强大的韧性并实现**全面高质量发展**,在电动出行、本土数字化创新、产品及服务等方面均表现出综合实力。

2020年的市场变幻莫测,宝马**以"卓越客户体验"为核心、以运营质量为重点**的策略得到市场的验证。2020年,宝马集团在中国携手经销商伙伴,共交付 777,379 辆 BMW 和 MINI 汽车,同比增长 7.4%,创下公司自 1994年进入中国市场以来最好销售记录。

宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐先生表示: "2020 年,中国举国上下同心同德,在抗击疫情和恢复经济两方面取得卓越成绩,危机面前表现出强大韧性。而宝马集团始终与中国同步向前,以全面措施加入抗疫行列,促进业务增长的同时加快数字化进程。在中国合作伙伴的大力支持下,宝马化危为机,致力于与中国共同打造美好未来。"

持续产品攻势, 满足中国客户需求

2020年,宝马从 M 和 i 两个方向继续强化品牌战略,不断发展其极致的 动感形象和创新的可持续发展理念,并以 17 款新产品继续产品攻势。为满足中国消费者的需求,宝马围绕运动、豪华、科技三方面进行产品升级,上百项针对中国市场提供的产品配置搭载在各级别新 BMW 车型上。





Corporate Communications

纵观全年,BMW 车型在主要细分市场均收到市场的积极反馈。BMW X 车型全年累计销售将近 32.3 万辆,同比增长 12.3%,其中 BMW X3 和 BMW X5 全年销量分别超过 13.4 万辆和 4.3 万辆。BMW 5 系全年销量与去年基本持平,销售超过 17 万辆。进入完整销售年的 BMW 3 系家族全年累计销量超过 16.7 万辆,同比增长 28.6%。近两年上市的新车如 BMW X7、BMW 4 系、BMW M5 以及BMW X5M 等个性化车型也都表现不俗。

2021年,宝马的新产品将更加令消费者期待。其中,创新纯电动 BMW iX 以及 i4 都将在全新设计语言、数字化科技以及人机交互体验等方面带来心潮澎湃的品牌和产品体验。

- **创新纯电动 BMW iX** 是宝马集团设计与科技创新的先锋之作,是公司最新开发成果的集中体现。新车型将于 2021 年晚些时候正式在中国上市。
- 作为智能人机交互头号玩家,宝马集团将发布全新一代BMWiDrive系统, 开启人机交互的全新数字智能时代。该系统将于今年年内率先配备在 BMWiX上正式面世。

本土数字化创新先锋、立足中国持续加大投入

疫情催生数字化加速发展,宝马集团以大环境和客户需求为契机,大力推动数字化发展进程。

在全球,宝马拥有超过 7,000 名信息技术领域专业人才,并成立"**数字化 汽车** (Digital Car)"部门,集合自动驾驶及驾驶辅助、智能互联及数字化服务等所有数字化相关研发业务,促进数字化研发力量的内部整合。

中国是数字化发展的引领性市场。**宝马正在中国加大投入,扩大在华足迹,加速数字化进程**:不断拓展与阿里巴巴、腾讯等科技公司合作的同时,还在中国建立德国之外最大的研发体系,并成立专门的合资公司从事数字化服务与研发。2019年成立的领悦数字信息技术有限公司是宝马集团内部第一个数字化公司,为中国业务的数字化和持续增长不断创造价值;而在 2021年,宝马将与诚迈科技合作成立一家合资公司,专门从事汽车软件开发。





可持续发展为战略核心,坚定推进电动化战略

当下,可持续发展是未来中国乃至世界发展的主旋律。2020年,宝马集团率先提出到2030年的分阶段减排目标,将**可持续发展**提升为企业战略的核心。新能源汽车将在这一过程中扮演至关重要的角色。

2020年宝马集团在中国共交付约 3 万辆 BMW 新能源汽车,累计在华销售新能源汽车近 9 万台,并在中国高档插电式混合动力细分市场占据超过一半的市场份额。目前,创新纯电动 BMW iX3 已在中国投产并面向全球出口,开启"在中国、为世界"的全新阶段。2021年,纯电动车型 BMW iX 和 BMW i4 将投入市场并继续加码新能源汽车产品攻势;到 2023年,宝马集团将向全球市场提供 25 款电动车型,其中一半为纯电动车。

此外,宝马还**积极拓展充电网络**,提高新能源汽车用户的用车便利性。 为此,宝马正逐年拓展充电网络,到 2020 年年底已在全国向客户提供 30 万个 公共充电桩,其中包括 10 万个直流充电桩,覆盖超过 5 万公里高速公路。同 时,**宝马携手国网电动**汽车服务公司,探索建设充电、光伏、储能三合一能源 站,通过太阳能为车辆充电,实现新能源车进一步的绿色清洁、可持续发展。 目前,宝马首座充光储一体能源示范站已在北京建成并投入运营。

展望 2021 年,高乐表示:"中国是全球唯一抗疫成功的市场。中国经济展现的超强韧性、消费升级的趋势,以及中国在电动化和数字化领域的创新和先锋地位,让我们对中国市场的中长期发展很有信心。中国是宝马集团在全球的创新中心和新能源生产基地,我们将加速从'中国制造'到'中国创造'的转型,坚定投入,继续以客户需求为中心,并与消费者、合作伙伴共同实现持续发展。"





-完-

中文版媒体信息及高分辨率图片资料,请从以下网站下载: www.press.bmwgroup.com 扫码关注**"宝马集团",**官方资讯及时掌握(二维码见下)。



欲了解更多宝马集团及产品信息,请登录:

http://www.bmw.com.cn 以及 http://www.minichina.com.cn

垂询请致:

宝马集团大中华区企业事务部

谢晓茵女士

电话: 010-84553506

邮箱: Xiaoyin.Xie@bmw.com

地址: 北京市朝阳区东三环北路霞光里 18号佳程广场 B座 28层, 100027

宝马集团

宝马集团是全世界最成功的汽车和摩托车制造商之一,旗下拥有 BMW、MINI、Rolls-Royce 和 BMW Motorrad 四个品牌,同时还提供汽车金融和高档出行服务。作为一家全球性公司,宝马集 团在 15 个国家拥有 31 家生产和组装工厂,销售网络遍及 140 多个国家和地区。

2019 年, 宝马集团在全球共售出超过 250 万辆汽车和超过 17.5 万辆摩托车。2019 年, 集团总收入达到 1042.1 亿欧元, 税前利润达到 71.18 亿欧元。截至 2019 年 12 月 31 日, 宝马集团在全球共有 126,016 名员工。

宝马集团的成功源于其前瞻未来的远见和具有高度责任感的行动。宝马集团在整个价值链中贯彻生态和社会的可持续性发展策略,全面的产品责任以及明确的节能承诺已成为宝马集团企业战略的重要内容。